

黃秉衡辭航空署長

軍政部航空署長黃秉衡氏，已二度向

軍政部呈請辭職，雖經挽留，惟氏辭意堅

決。已於十五日由京杭國道轉乘滬杭車來

滬，聞氏遺職，有仍由張惠長氏繼任之說

云。

粵航空司令張惠長氏

推銷航空有獎券

▲成績頗佳或將提前開彩

粵航空司令張惠長氏，由粵來滬，其

目的專為擴充航空事業，推銷在粵時所發

起之航空有獎券而來。此種航空獎券，共

計總額為五百萬元。以三百萬元購飛機，

二百萬元作為獎金，每張票十元，共分五

萬張，內有五千張有獎，平均每千張有獎

一張，頭獎可獨得五十萬元。現該項獎券

，除由廣州市商會及航空署等機關，分別

航空義士孝脫之

母蒞滬

美飛行家孝脫氏，此次毅然自動

參加中日戰役，不幸孝氏受傷殞命，

情形至為哀惋。我政府暨全國人士，

以孝氏見義勇為，視死如歸之精神，

甚可欽佩。日前孝太夫人應我國府之

召，乃携其次子愛德門，乘塔虎脫總

統號來華，料理其子喪事。該輪業於

十九日午後二時一刻抵埠。滬上各界

，及政府代表等，不下五百餘人，因

感孝氏之功在黨國，故均於是日上午

十時許，即先後集中新關碼頭迎接，

氣象至莊嚴。孝母於是日下午二時一

刻抵新關碼頭，孝弟愛德門亦同來。

推銷，已銷去三百餘萬，尚餘二百萬，由

張氏携帶來滬。經孫科等各要人之贊助，

並幫同推銷。現已將罄，因之原擬定九月

之開彩日期，或須實行提前舉行云。

西北全綫完成有待

七月底可望完成

西蘭段下月航行

歐亞航空公司屢經籌備之西北航空，

京西京平線，業已正式開航。郵件乘客

，尚稱不惡。至西安至蘭州，而達新疆迪

化，以籌備尚未就緒，致未能同時航行。

據該公司秘書云，西蘭線以前設機站，

不適應用，須重行籌置，故未能正式開航

。茲已裝設就緒，下月可以正式航行。至

新疆迪化一段，目下尚在積極籌備，設置

機站等，但至遲於七月底，可望全綫完成